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ATA 2281 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS  

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e 
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara 
Municipal de Quatis, sob a presidência do Vereador Emerson 
Oliveira de Almeida, e, constatado quórum regimental, o 
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2280 foi lida e 
aprovada. Na fase do Expediente, foram lidos: Ofício n°: 
425/2018, do senhor Prefeito Municipal, que encaminha o 
Projeto de Lei referente à Mensagem n° 022/2018; Projeto 
de Lei n°: 037/2018, de autoria do vereador Paulo Vitor da 
Silva, que “institui o PNCVM – Procedimento da Notificação 
Compulsória da Violência Contra a Mulher nos serviços de 
saúde públicos e privados, no âmbito do Município de 
Quatis e dá outras providências”; Projeto de Lei n°: 
038/2018, de autoria do vereador Edimilson de Oliveira 
Silva, que “institui a campanha municipal de prevenção ao 
suicídio ‘Setembro Amarelo’”; Requerimento n°: 081/2018, 
do vereador Luiz Fernando, que “requer ‘Moção de 
Congratulação’ à servidora pública estadual Senhora 
Silvana Oliveira Corrêa”, Requerimento n°: 084/2018, do 
vereador Aluísio, que “requer ‘Moção de Congratulação’ à 
servidora pública estadual Senhora Teresa Cristina Aguiar 
de Paiva”, Requerimento n°: 086/2018, da vereadora 
Marcela, que “requer ‘Moção de Congratulação’ ao servidor 
público estadual Senhor Sebastião Geraldo da Silva”, 
Requerimento n°: 089/2018, do vereador Edimilson, que 
“requer ‘Moção de Congratulação’ ao servidor público 
estadual Cabo PM Leonardo Ferreira de Freitas”, 
Requerimento n°: 090/2018, do vereador Edimilson, que 
“requer ‘Moção de Congratulação’ ao servidor público 
municipal Senhor Deyvison de Assis”, Requerimento n°: 
092/2018, do vereador Emerson, que “requer ‘Moção de 
Congratulação’ ao servidor público estadual Senhor Carlos 
Teódulo de Carvalho Vallejo” e Requerimento n°: 098/2018, 
do vereador Paulo Vitor, que “requer ‘Moção de 
Congratulação’ à servidora pública estadual Senhora 
Dionísia Maria Silva de Mattos”, sendo todos os 
Requerimentos aprovados por unanimidade. Não havendo 
vereador inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se 
para a Ordem do Dia, com a seguinte pauta: Indicação n°: 
336/2018, de autoria do vereador José Jadenilso, que 
“indica ao Executivo Municipal o recapeamento da Rua 
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Abraão Ribeiro Filho, no bairro Pilotos”, aprovada por 
unanimidade com subscrição de todos os vereadores. Em 
seguida, passou-se para a fase de Requerimentos e 
Indicações Verbais, em que o vereador Aluísio requereu 
Moção de Congratulação ao jovem Carlos Eduardo Lopes de 
Souza, pelo primeiro lugar obtido em concurso de dança 
internacional em Cabo Frio, nas modalidades solo livre e 
grupo jazz, requerimento este aprovado por unanimidade com 
subscrição de todos os vereadores. O vereador Edimilson 
indicou ao Executivo Municipal o recapeamento nas Ruas 
Humberto Amaral e Hermam José da Fonseca, o conserto do 
vazamento de água tratada no bairro Bondarowsky e a 
possibilidade da implantação do Projeto Plantar Árvores 
para Colher Água no âmbito do município, sendo as três 
indicações aprovadas por unanimidade com subscrição de 
todos os vereadores. A vereadora Marcela indicou ao 
Executivo Municipal e à Secretaria competente o conserto 
ou troca da bomba d’água do Distrito de Ribeirão de São 
Joaquim, que se encontra queimada há três meses, indicação 
esta aprovada por unanimidade com subscrição de todos os 
vereadores. O vereador Tadeu requereu Moção de 
Congratulação à equipe do Samon’s Pub, requerimento este 
aprovado por unanimidade com subscrição de todos os 
vereadores. O vereador Paulo Vitor indicou ao Poder 
Executivo que seja intensificada a fiscalização da venda 
de bebidas alcoólicas para crianças e adolescentes, 
inclusive nas festas de rua da cidade, para melhor atender 
ao art. 81, inciso II do Estatuto da Criança e do 
Adolescente. Durante a fase de discussão desta indicação, 
a vereadora Marcela comentou que a cobrança ao Poder 
Público deveria ser aumentada após a aprovação de Projeto 
de Lei de autoria do Executivo que transferia recursos que 
inicialmente seriam direcionados ao Conselho Tutelar, 
órgão fundamental à fiscalização citada pelo vereador 
Paulo Vitor, e os alocava ao Produtor Mirim, pois tal 
transferência deixava subentendido que o Conselho Tutelar 
tinha recursos suficientes. A indicação foi aprovada por 
unanimidade com subscrição de todos os vereadores. O 
vereador Luiz Fernando indicou ao Executivo Municipal o 
envio de um ofício ao 37° Batalhão de Polícia Militar 
solicitando que seja aumentada a frequência da ronda no 
bairro Jardim Polastri, indicação esta aprovada por 
unanimidade com subscrição de todos os vereadores. O 
senhor presidente passou a presidência para o primeiro 
vice-presidente, vereador Luiz Fernando. O vereador 
Emerson indicou à Secretaria competente o conserto de um 
vazamento de esgoto no reservatório da Rua Genésio Leite, 
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a colocação de uma lâmpada com braço ao fim da Estrada da 
Penetração, no bairro Alto Paraíso, e a operação tapa-
buracos na Rua C, no mesmo bairro, sendo as três 
indicações aprovadas por unanimidade com subscrição de 
todos os vereadores. Não havendo vereador inscrito para a 
fase de Explicações Pessoais, o vereador Emerson, 
novamente em posse da presidência, declarou a Palavra 
Livre, na qual as falas dos nobres Edis seguem 
resumidamente: o vereador Tadeu fez um aviso a seus pares 
sobre a chegada à Câmara de uma mensagem a respeito de 
alteração de alíquota de contribuição previdenciária, 
ressaltando a importância de saber a proposta do Executivo 
quanto ao tema, por se tratar de assunto pertinente aos 
funcionários do Município. O vereador Paulo Vitor relatou 
sobre sua participação na audiência pública, realizada na 
Prefeitura Municipal, a respeito da Lei de Diretrizes  
Orçamentárias para o exercício financeiro de dois mil e 
dezenove, comentou sobre reunião com a Secretária 
Municipal de Educação, na qual foram abordados o Programa 
Municipal de Apoio ao Ensino Técnico e Universitário 
(PAETU) e a Sala de Apoio Pedagógico (SAPE). O vereador 
Tadeu pediu a palavra para relatar que, entre os nove 
vereadores, que constantemente cobram medidas do 
Executivo, apenas quatro compareceram à audiência pública 
citada pelo vereador Paulo Vitor, afirmando que tal 
presença era importante para que as cobranças feitas à 
Prefeitura fossem feitas de forma mais bem embasada. O 
vereador Edimilson fez um aparte para afirmar que 
comparece diariamente à Secretaria Municipal de Finanças 
e, em consequência disto, tem conhecimento sobre o assunto 
em questão. O vereador José Jadenilso perguntou ao 
vereador Tadeu se havia algum munícipe na audiência 
pública, obtendo resposta positiva. O vereador Luiz 
Fernando pediu ao senhor presidente o envio de ofício ao 
Executivo solicitando a instalação de dois redutores de 
velocidade na Estrada Quatis-Parada, no bairro Alto 
Paraíso, uma vistoria na Rua Hiolanda Gonçalves, antiga 
Rua C, no mesmo bairro, quanto a um possível vazamento de 
esgoto, e a troca de lâmpadas na Rua Dom Agnelo Rossi, 
bairro São Benedito, e agradeceu aos moradores do bairro 
Jardim Polastri pela recepção, afirmando que o Município 
está seguindo no caminho correto. O senhor presidente 
reiterou o ofício do vereador Luiz Fernando, afirmando que 
já havia feito a solicitação quanto ao vazamento de esgoto 
na antiga Rua C, que é recorrente, comentou sobre a 
importância da realização de audiência pública em relação 
à Lei de Diretrizes Orçamentárias e ressaltou que seria 
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iniciada a revisão e atualização da Lei Orgânica Municipal 
e do Regimento Interno da Câmara Municipal, cumprimentando 
o representante da empresa que será responsável pela 
consultoria jurídica, que estava presente no Plenário. O 
senhor presidente agradeceu a presença de todos e convidou 
para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia 
vinte de setembro de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, 
Raul Monteiro de Carvalho, Oficial de Ata, lavrei a 
presente Ata que será assinada pelo presidente e 
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 
oitavo do Regimento Interno. 
 
 
 
 

Emerson Oliveira de Almeida 
Presidente 
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